

# 王卫东带队赴宁德市深圳市招商考察

本报讯(记者 施翔)11月30日至12月1日,省委常委、市委书记王卫东带队赴宁德市、深圳市招商考察,深入部分重点企业开展“一进三送一招”活动,回应解决企业诉求,深化合作交流,促进互利共赢。市领导南海晏参加。

在宁德时代新能源科技股份有限公司,王卫东一行听取企业发展历程、产业布局、创新成果等情况介绍,实地考察智能工厂生产线,并与宁德时代董事长曾毓群进行了座谈交流,达成了相关合作事宜。王卫东表示,当前我们正在深入学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,加快打造源网荷储一体化新型电力系统示范中心城市,创新推动绿色算电协同示范园区建设。宁德时代与西宁产业发展方向高度契合,且有着良好的合作基础。希望双方在新型储能应用场景、资源利用、产能布局等方面深化合作,促进优势互补。曾毓群表示,将进一步加强与西宁的沟通对接,积极推进项目洽谈合作,更好助力西宁经济高质量发展。

在比亚迪集团,王卫东一行参观企业展厅,观看产品功能演示,详细了解企业发展历史、品牌建设、生产经营等情况,并与比亚迪集团高级副总裁何龙进行了座谈交流。王卫东表示,在习近平总书记为青海亲自擘画的打造生态文明高地、建设产业“四地”发展蓝图指引下,西宁发展迎来重要的战略机遇期,双方合作前景广阔、潜力巨大,希望比亚迪加大在宁投资力度,推动更多合作项目落地实施。何龙表示,比亚迪将充分依托青海、西宁资源、能源、气候优势,着力推进锂电产业上下游产业链发展,为西宁构建有特色和优势的现代化产业体系贡献力量。

在招商过程中,王卫东一行还参观考察了贝特瑞中央研究院,实地了解企业新材料产业研发及建设情况,并围绕双方重点合作方向进行了深入交流。

## 西宁市党建引领“有诉必应马上办” 机制创新工作日报

12月1日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求626件次,网民留言49件(西宁12345微信公众号39件、青海12345政务服务网站6件、市长信箱3件、市委网信办1件),直接办理276件,转交责任单位办理350件,回访127件。

### 热点问题:

1. 物业服务45件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 噪音问题43件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 消费维权22件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

## 有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345



扫码关注

## 西宁市安全隐患举报受理情况日报

12月1日,西宁市共收到安全隐患举报25件,其中12345政务服务便民热线接收举报17件,西宁市应急管理局接收举报1件,西宁市消防救援支队接收举报7件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

## 安全隐患有奖举报

● 微信小程序举报(扫描二维码)

● 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址

● 电话举报:

服务热线举报投诉电话: 0971-12345

安全生产举报投诉电话: 0971-8230155

消防安全举报投诉电话: 0971-6333599



## 青海(北京)科技创新基地首批入驻企业签约

本报讯(记者 晴空)近日,在青海省科技厅、中关村科技园丰台园管委会、北京丰台城市数字科技集团有限公司的共同见证下,青海(北京)科技创新基地首批入驻企业签约仪式在中关村科技园丰台园举行,标志着青海(北京)科技创新基地建设迈入实质性发展阶段。

据了解,青海(北京)科技创新基地是在青海省委省政府领导亲自推动下,在省外建设的第一家科创飞地,是青海省进一步深化与北京市科技创新开放合作交流的具体抓手,承载着融合青海、北京两地资源优势和优势,共同推动服务科技强国建设的历史使命。

签约仪式上,北京执象科技发展有限

公司、北京中宏蓝海牧业科技发展有限公司作为首批入驻企业,与青海(北京)科技创新基地服务机构——青海省生产力促进中心有限公司签订了入驻协议。其中,北京执象科技发展有限公司是清华大学清控集团与深圳市方直科技股份有限公司联合投资的北京市“专精特新”企业、北京市瞪羚企业、国家高新技术企业、中关村高新技术企业,拥有45项专利及著作权,在智慧教育领域具有较强的竞争力和成长潜力。北京中宏蓝海牧业科技发展有限公司是中国华能集团绿色煤电有限公司旗下的国有科技企业,是青海国家高新技术产业开发区生物产业园区于2024年“青洽会”签约引进企业,在绿色有机农牧业、清洁能源

等领域具有较强的成长潜力。

两家企业入驻科技创新基地后,将分别围绕教育人工智能、清洁能源与信息化发展、绿色有机农畜产品深加工等方向研发先进技术,培养创新人才,转化先进成果,将青海的资源优势与北京的科技优势相结合,全面服务青海产业升级和创新发展。两家人驻企业负责人一致表示,青海(北京)科技创新基地提供的优惠政策、完善的配套设施以及广阔的发展前景对企业极具吸引力,今后将充分发挥自身优势,围绕青海高原、资源和能源禀赋,不断加大科技创新投入,推动科技成果向青海转移转化,共同为青海创新发展和产业培育贡献力量。

## 文明交通 携手共创:第十三个交通安全宣传日活动举办



本报讯(记者 李晓娟 实习记者 措毛摄影报道)为推动全社会践行自律、礼让、包容、文明的现代文明交通理念,为经济社会发展创造良好的道路交通环境,12月2日,由省市公安机关联合8家省直单位共同举办的以“文明交通 携手共创”为主题的全国交通安全日活动启动仪式在青海职业技术大学举行。

据介绍,此次活动旨在通过开展丰富多彩的宣传教育,进一步提高广大人民群众的交通安全意识,倡导广大交通参与者自觉抵制交通违法行为,共同营造安全、有序、文明的交通环境。近年来,在全省公路通车总里程达8.94万公里、机动车保有量达179万辆、驾驶人达197万人的新形势下,各级党委政府和社

会各界将道路交通安全作为一项重要工作,群策群力、各展所长,加强道路基础设施建设和着力解决道路拥堵、停车难、出行难等问题,城市交通秩序明显改善;深入开展法治宣传教育,提升全民法治素养,广大交通参与者法治意识明显增强;推进执法规范化建设,施行柔性执法,不断回应人民群众对公平公正执法的期盼;推行“放管服”改革服务保障民生,改革红利不断惠及人民群众。

活动中,广大民辅警用歌声、舞蹈和小品,向在场的客车、网约车、出租车等来自各个行业领域的驾驶人代表传递交通安全知识,身体力行倡导文明出行的理念;活动现场还发布了以兔兔为形象设计的青海公安交警的代言动画形象——“行安”;省公安交警总队和青海省警官职业学院相关领导共同向“青警”大学生交通安全宣讲团授旗。活动最后,还为“中国石油杯”百日零违法挑战赛一二三等奖获得者代表颁奖。

“这种宣传活动十分有意义,作为交通参与者,我们应将交通安全放在首位,时刻牢记自己的责任与义务,共同为创造安全、畅通、文明、和谐的交通环境而努力。”代驾司机强彰虎说。

## 西宁消费券拉动消费增长5亿元

本报讯(记者 张弘毅)消费券犹如一针催化剂,点燃了市民线上线下消费的热情。记者从市商务局获悉,今年以来,为促进消费市场复苏与增长,积极创新消费促进模式,西宁市共组织开展了五期消费券发放活动,共投入促消费资金1000万元,直接带动消费增长5亿元。

今年年初,随着“心动西宁·商爆全城”消费主题活动的启动,西宁市2024年系列促消费活动拉开序幕。“心动西宁·商爆全城”消费主题活动开展以来,西宁市相继开展了一系列促进商贸繁荣发展行动,与银联、汽车销售企业、抖音、美团、家电企业联合发放汽车、油品、餐饮、家电以旧换新等消费券,挖掘释放节庆活动消费潜力,全方位打造节庆消费的热点和亮点,进一步激发全民消费热情。

“政府拿出‘真金白银’,商家旺了人气,消费者得了实惠。”在国芳百货经营餐馆的徐先生也表示,每逢周末节假日,每天大约有近百桌的客流量,其中一半以上使用了消费券。“我们还同步推出了菜品打折、代金券等各种优惠活动,在多重利好的刺激下,店内人气越来越旺。”徐先生说。

西宁作为省会城市,是全省促消费的重要战场,以实招真招激发消费潜力,今年以来,西宁市开展了“心动西宁 畅油夏都”“惠游西宁 乐享美食”“心动西宁 商爆全城”“心动西宁 惠民购车”“三餐四季”餐饮消费五期消费券发放活动。

活动期间,西宁市商务局充分发挥抖音、美团、银联等促消费活动平台作用,引导西宁市商贸企业抢抓假日消费契机,

优化消费场景,推出优惠措施,开展促销活动,全力促进市场消费潜力释放。

今年,中央广播电视总台与商务部联合推出的《三餐四季》栏目在西宁拍摄,让市民及游客了解到西宁美食数不胜数,并留下了深刻印象,大家争先品尝羊杂汤、甜醅、酿皮、炕锅、土火锅等西宁特色美食,豹街·西海路美食街、大兴街夜市、下南关美食街、唐道·637网红打卡地推出美食、演艺、民俗、互动娱乐、沉浸式歌舞剧等促销活动,多角度展现西宁美食和民俗文化,有效激发了餐饮消费潜力。

## 推动商务高质量发展

## 生物园区精准施策保用工稳就业

本报讯(记者 刘瑜)西宁经济技术开发区生物科技产业园区强化就业优先目标导向,积极宣传就业优先政策,多措并举推动就业工作提质增效,全力助推园区稳就业、保用工、促发展,解决园区企业实际用工1042人。

生物园区积极为企业搭建高效精准

的就业服务平台,组织99家企业开展“校园双选会”“春风行动促就业”“园区人才集市”等大型招聘活动22次。引导园区企业168人申报在岗培训补贴,确保各项惠企政策落实见效。组织园区80余家企业2000余人参加“人力资源骨干培训班”“企业劳动用工风险防范培训班”等各类培训

活动,不断提升企业职工综合素质和业务能力。发挥园区高校集聚优势,积极引导园区企业与青海大学、青海师范大学等高校建立实习实践基地,实现基地建设和人才集聚相互促进。组织推荐100余名专业技术人员申报各类职称,着力打造一支知识型、技能型、创新型专业队伍。